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1. Najdi v osmismérce islovky. Za kaZdou si vybarvi trojihelnigek,
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2. Cislovky z osmismérky vypi$ do tabulky. Cislovky urcité zapisuj &islici.

uréité : neurdité

zakladni

radové

druhové

nasobné
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Pracovnilist — opakujeme cCislovky

1. Vyhledej jen Cislovky, islovky urcité podtrhni modie a éislovky neuréité
cervené:

Bézel, on, sedm, devadesat, mnoho, obé&, Jana, nékolikrat, malo, leZi, Sesty,

hezky, mnohokrat, patery, Ctyficaty, nékolik, prvni, pétkrat, dvoje, nikdo.

2. Ur¢i druh ¢islovky — zakrouzkuj pismenko spravné moznosti:
Paty — a) zakladniurditd b) fadova uréitd c) nasobnaneurdita

Dvoje — a) fadova urcita b) druhovauréita c) druhovaneurdita
Mnoho — a) druhovaurcita b)nasobnaneu réité c) zakladnineurdita
Sestkrat — a) nasobna neurditd b) zékladni urdita c) nasobnaurdita
Desatery — a) druhovaurcita b) zakladniurditd c) druhova neurdita
Nékolikaty —a) fadova urcitd b) fadova neurcita c¢) zakladnineurditd
Dévét— a) fadova urcita b) zakladnineurcita c) zakladniurcita

Nékolikery — a) druhovaneurdita b) zakladnineurdita c¢) druhova urdita

3. Zapis slovy:

38 PPN
96 900
LS PSPPI
L8

4. Za Cislovkami fadovymi dopli barevné chybéjici tecky:

V & minuté jsme dali 2 gdly. Karel IV byl 11 ¢esky kral. Petr ovliada 3 svétové jazyky.
Na 6 strané doplfi pismenka ve 3 cviceni. Opiste cviéeni6 na 10 strané. Jan dobéhlna

5 misté. Na sedadle Cislo 13 sedi Petr. V roce 1945 skondila 2 svétova valka.
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